



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIV - Nr. 12 078

4 PAGINI - 50 BANI

Luni 24 octombrie 1988

## „TOAMNA SPORTIVĂ UNIVERSITARĂ” - START ÎNTR-O BOGATĂ ACTIVITATE DE MASĂ

● La complexul de la Lacul Tei - mii de tineri și tinere din Capitală au participat la o reușită acțiune

O superbă zi de octombrie - cum a fost duminică în Capitală - a marcat startul în activitatea sportivă a studenților din București. Startul oficial, se înțelege, pentru că zecile de mii de reprezentanți ai tineretului universitar din primul oraș al țării, din 33 de facultăți cite cuprind cele 11 institute de învățământ supe-

nastică. Sportul grației, menținut la o înaltă ștaletă de exponențele Institutului de Educație Fizică și Sport București, Lavinia Agapie, Cristina Grigoras, Liliana Bălan și surorile Simona și Camelia Bănciu), a reliefat cu pregnanță munca plină de dăruire și de certă profesionalitate a cadrelor didactice de la catedra de spe-

și Mihai Abobolul, precum și maestrul sportului Valentin Bărbulescu, care, separat, a susținut un atraktiv simulțan, al A.S.E. și al Construcțiilor (la tenis de cimp, precum și cel al Universității (la sporturile pe apă).

„Toamna sportivă universitară” a fost precedată de un alt moment care a reținut atenția și auzul decoranța unor diplome de merit de către Consiliul U.A.S.C. București unor facultăți cu o rodnică activitate sportivă de masă în anul de învățământ 1987-88:

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 2-3)



În plină cursă, pe lacul Tei, participanții în probele de canotaj, nelipsite din salba întrecerilor  
Foto: Aurel D. NEAGU

rior, s-au reînălțat cu exerciții fizice și sportul încă din septembrie, o dată cu primele ore de cursuri, de laborator sau de activitate practică.

Un start lansat, sub o titulatură sugestivă - „Toamna sportivă universitară” - în fieful de totdeauna al studenților bucureșteni, care este Complexul cultural sportiv al U.A.S.C.R., de la Lacul Tei, din nou gata să-și primească oaspeții dragi (cum o face aproape în tot timpul anului), citeva mii de tineri și tinere. Tribunele pline au aplaudat impresionanta revărsare de optimism care a constituit-o defilarea uriașelor coloane a studenților sportivi, apoi reușitele demonstrații de aero, rachetoși automobilism (protagoniști reprezentanți Institutului Politehnic), judo, scrimă și gim-

cialitate, premisă în sprijinul modelării altor și altor autentice talente pentru marea performanță. Așa cum și promit cei de la I.E.F.S., care - cu acest prilej - au sărbătorit și „Ziua Institutului”.

Și au sărbătorit-o de o factură aparte nu numai prin demonstrațiile de care am amintit, ci și prin participarea la o aprig disputată competiție inițiată de Centrul Universitar București, la care - alături de „icefiști” - s-au impus atenției, prin pregătire temeinică și frumoasă lor ținută, reprezentanții Politehnicii (la volei-băieți, baschet, fotbal, tenis de cimp și mai ales la canotaj), al Medicinii (la volei-băieți, tenis de masă și îndeosebi la sah, cu o echipă din care au făcut parte Cătălina Oltenescu, Sanda Vlăsceanu, Cătălin Ene

## POLOIȘTII DE LA DINAMO - PATRU PUNCTE ÎN DERBYUL CU CRIȘUL ORADEA

Etapa a 7-a, ultima a turneului Campionatului Divizion A de polo (prima grupă voleiolică), a reunit pe șase dintre cele opt echipe participante în Bazinul Dinamo din Capitală. Firește, cea mai importantă dublă partidă a acestei „runde” a fost aceea dintre campioanele ultimilor ani, DINAMO BUCUREȘTI și CRIȘUL ORADEA, echipe angajate - ce puțin teoretic - și în actuala ediție, în lupta pentru titlu, dispută în care acum, cu certitudine, se înscrie și o altă bucureșteană, Steaua.

Derbyul Dinamo - Crișul n-a mai fost de această dată unul... în toată regula, chiar dacă scorul meciului de duminică, mai ales, pare să contrazică o asemenea afirmație. În timp ce campionii en titre s-au arătat a fi preocupați să cîștige ambele meciuri, pe cât posibil, fără a forța, orădenii s-au îngrijit doar să piardă la cel mai mic deferență. Simbătă, oaspeții au deschis scorul în min. 4.23,

după o combinație de... meci mare. (Garofeanu - Fejer - Bonea) și au preluat din nou conducerea la începutul reprizei secunde dar în continuare au rămas la două, trei goluri în urma partenerilor. Gordon a marcat o singură dată, iar colanții pateri de tenet și orădenilor. Costrăș și Garofeanu au făcut mai mult figuratie. În aceste condiții, Dinamo s-a impus lejer, într-o partidă cu destule superiorități numerice ratate și de o parte, și de alta. Scor: 9-6 (1-1, 4-2, 3-3, 1-0).

A doua zi, un meci ceva mai alert, mai atraktiv ca evoluție a căfriei pe tabela de marcaj, însă numai până în ultima repriză. Dinamo a fost cea care a deschis seria golurilor egalarea survenind mereu, după care Crișul s-a aflat pentru prima oară la conducere (4-3 în min. 7.53). Gordon, Garofeanu și Fejer au ținut să fie mai aproape de valoarea lor, astfel că, la finele reprizei a treia, orădenii aveau un avans de două goluri. Dar, cu

totul surprinzător, ei au cedat pasul încă din primele secunde ale „sfertului” de încheiere, Rada primind mai tot ce i s-a tras pe poartă. Spre sfârșitul jocului, cele două echipe s-au îndreptat sigure, către scorul propus, Dinamo - victorie Crișul - înfringere la limită: 12-11 (3-3, 2-2, 2-4, 5-2)! Autorii golurilor: Hagiu 2+4, Ș. Popescu 1+3, E.

Emanuel FĂNTĂNEANU

(Continuare în pag. 4-4)

George ROTARU

(Continuare în pag. 2-3)

Miercuri, turul al doilea

din cupele europene la fotbal

### AMĂNUNTE DESPRE MECIURILE ECHİPELOR NOASTRE

Cu două zile înaintea celor trei meciuri ale reprezentanților noștri în cupele europene la fotbal unele amănunte despre aceste importante confruntări internaționale.

**STEAUA - SPARTAK MOSCOVA** Meciul de miercuri, de pe stadionul Steaua, va începe la ora 14.30 și va fi condus de arbitru italian R. Lo Bello (pentru meciul retur, de la 9 noiembrie, a fost delegat W. Fokler - R. F. Germania). Fotbaliștii sovietici și-au anunțat sosirea pentru astăzi. Miine, lotul condus de K. Beșkov va face un antrenament pe stadionul din Bd. Ghencea. După ce au realizat jonctiunea cu selecționabilii din loturile A și de tineret, campionii noștri au intrat în programul intenselor pregătiri pentru jocul de miercuri.

**DUNDEE UNITED - DINAMO BUCUREȘTI** Fotbaliștii dinamoviști pleacă, în cursul zilei de astăzi, în Scoția. Ei au efectuat, în ultimele zile, antrenamente susținute. Întâlnirea cu Dundee va începe la ora 21.30 (ora Bucureștiului); 19.30 ora locală). Va arbitra J. Gøthals (Belgia). Partida de la București, de la 9 noiembrie, va fi condusă de elvețianul J. Gächter.

**DINAMO MINSK - VICTORIA BUCUREȘTI** Și lotul jucătorilor de la Victoria se va deplasa în cursul zilei de

## Pentru continua creștere a competitivității sportului românesc în arena internațională

### NICU VLAD ȘI-A PĂSTRAT LOCUL ÎN ELITA MONDIALĂ. PEA PUȚIN ÎNSĂ PENTRU BILANȚUL OLIMPIC AL HALTEROFILILOR!

● Metodica de pregătire nu a fost pe deplin respectată ● Grave abateri disciplinare, sancționate exemplar ● Numărul redus de sportivi competitivi pe plan internațional impune largirea grăbnică a bazei de masă a acestei discipline care a cunoscut remarcabile succese

Dacă și în acest an - mai exact după campionatele europene de seniori și a celor mondiale și continentale de juniori - puteam vorbi de unele succese ale halterofililor noștri, la recente Jocuri Olimpice, în schimb, rezultatele obținute de sportivi români nu au corespuns așteptărilor. Obiectivul propus de federația de specialitate, acela de a obține cu cei 4 reprezentanți 2-3 medalii, dintre care una de aur, nu a fost realizat. Să recapitulăm bilanțul: o medalie de argint (Nicu Vlad), un loc 5 (Andrei Socaci) un loc 6 (Traian Cihărean) și un sportiv necasat (Attila Czanka, în urma ratării la stilul smuls). Care sînt cauzele nereușitelor?

Se știa, desigur, că la Olimpiadă nu se acordă decît medalii la totalul celor două stiluri (spre deosebire de C.M. și C.E. - seniori și juniori, unde laureatii sînt răsplătiți cu medalii la total, smuls și aruncat)

și deci, competiția devine și mai dificilă (la fiecare categorie) pentru a ocupa un loc pe podiumul primilor trei clasati. Deci, specialiștii noștri trebuiau să țină seama de faptul că întrecerea pentru o medalie olimpică este indiscutabil mai grea, iar pregătirea sportivilor noștri să se fi făcut conform unui grafic care să urmărească ca performanța maximă a fiecărui să fie atinsă în ziua concursului olimpic. Desigur, metoda folosită de halterofili noștri este unanim recunoscută pe plan internațional, cotată la cei mai înalți parametri, ea conducînd la succese anterioare de răsănet mondial, cum au fost cele realizate de Nicu Vlad, Andrei Socaci, Attila Czanka, Petre Becheru și chiar Traian Cihărean. Dar, oare, această metodică a fost aplicată corespunzător și de această dată? Răspunsul nu este afirmativ. În pregătirea lotului au existat o serie de carențe pe care vom căuta să le trecem

în revistă. Ele sînt, în primul rînd, de ordin tehnic, disciplinar și medical. Secretarul responsabil al F.R.H.C., prof. Lazăr Baroga, a recunoscut că „deși avem o metodică bună, ea nu a fost pe deplin respectată. Volumul de muncă a fost mai mic la antrenamente decît cel prevăzut, aspect de care se fac vinovați, în primul rînd, conducerea tehnică a federației și cei direct responsabili de pregătirea sportivilor, în frunte cu antrenorii principali Ștefan Achim - seniori și juniori, Mihai Constantinescu - juniori. Exigența acestora a scăzut simțitor, crescînd în schimb, automatul jumirea sportivilor, în urma unor succese anterioare. Nu a existat o continuitate riguroasă în ciclul antrenamentelor, fapt care a determinat scăderea potențialului fizic. În fine, recuperarea unor halterofili accidentați s-a făcut greoi, cu prea puțină eficiență, în acest sens vina aparținînd cadrelor medicale”.

Nu putem trece cu vederea nici unele abateri disciplinare manifestate de către unii componenți al lotului olimpic. Este vorba, îndeosebi, de greșelile grave săvîr-

Cornel POPESCU  
I Ion OCHSENFELD

(Continuare în pag. 4-4)

(Continuare în pag. 4-4)

ACADEMIA MILITARĂ - RAMIRA: DE LA 50-35 LA 65-72!

Rezultatele meciurilor de baschet desfășurate în cadrul etapei a IV-a a Campionatelor Naționale:

MASCULIN

ACADEMIA MILITARĂ MECANICA FINA BUCUREȘTI - RAMIRA BAIJA MARE 65-72 (42-31). La scorul de 50-35 (min. 25) în favoarea formației bucureștene se părea că aceasta se îndreaptă spre o victorie la scor, argumente fiind cele 15 puncte avans, cit și maniera în care le obținuse. Dar, în mod cu totul surprinzător, baschetbaliștii de la Academia Militară, crezându-se învingători, au evoluat cu mai puțină ambiție în apărare și cu multă neatenție în atac, ceea ce a determinat răsturnarea cu 100 de grade a situației din teren. Incurajați de ratările gazdelor, oaspeții și-au intrat într-un ritm convenabil, au interceptat mingi după mingi, au înscris coș după coș și, drept urmare, au recuperat handicapul (50-50 în min. 30). Iar în ultimele minute s-au desprins fără drept de apel, având în teren „5-ul alcătuit din: Mara - D. Dumitru - Florea - Coșci - Natter. Băimărenii au realizat în felul acesta un succes pe deplin meritat, deoarece nu au cedat, fiind totuși părea pierdut, ci au luptat cu hotărâre și în mod organizat pentru apărarea sansei. Au înscris: Scarlat 22, Brăboveanu 12, Birsan 10, Panaitescu 7 (o reîntreprindere promițătoare, după o absență destul de îndelungată). Miulescu 6, Frumosu 6, Marinescu 2 pentru gazde. respectiv D. Dumitru 23, Florea 14, Mara 14, Natter 14, Cloșan 2, Coșci 1. În condițiile unei întreceri viu disputate. În cursul căreia au fost destul de multe faze greu de apreciat, arbitrii C. Dumitrache și C. Comăniță au condus cu competență și autoritate.

STEUA - DINAMO I.M.P.S. ORADEA 96-75 (52-34). Steliștii au dominat de la cap la cap o echipă care ne obișnuise cu o prezență mai curajoasă în meciurile susținute în Capitală. Au înscris: Ermurache 28, Netolițchi 17, Cristescu 13, Ardelean 10, Brănișteanu 9, Căpusan 8, Toader 2, Cerbu 2, Săvescu 2, V. Ioan 5 pentru învingători, respectiv Anghel 17, Rădulescu 14, Cristea 13, Gh. Pascu 4, Fedor 4, Nicoră 6, Gellert 3, Sarli 5, Szabo 2. Arbitrii: A. Guță - B. Bădiță.

Dumitru STANCULESCU

DINAMO BUCUREȘTI - BALANTA C.S.U. SIBIU 100-55 (66-36). Meci antrenant, cu multe reușite tehnice printre care desele „capace”. Am remarcat jocul din ce în ce mai bun al tinerilor C. Popa, M. Hălmăgeanu, alături de neobositul D. Niculescu și „spiridusul” M. Sineviel. precum și evoluția bună a juniorilor sibieni M. Corul și B. Pelzer, acesta din urmă fiind însă introdus în teren prea puțin. Au marcat: Niculescu 45, Vinereanu 18, Hălmăgeanu 14, Popa 14, Sineviel 10, V. Constantin 10, Ugel 6 pentru învingători, respectiv Gh. Dălan 29, Corul 12, Herbert 12, Munteanu 9, Bretz 9, Pelzer 8, Aposta 6. Arbitrii: I. Antonescu - R. Stănculescu. (N. ALDEA).

RAPID C.S.S. 5 BUCUREȘTI - UNIVERSITATEA METALUL ROSU CLUJ-NAPOCA 113-88 (42-34). Meci destul de echilibrat până în min. 26, când clienții aveau un punct în plus. În acest moment, antrenorul rapidist V. Bulancea a efectuat o schimbare înregistrată: l-a introdus în teren pe Ghiță. Și în următoarele minute de joc, feroviarul, cu Ponoivil, Marinache și Ghiță în rol de solisti, au cîștigat fără probleme, oferind un adevărat recital. Au înscris: Mihai 4, Marinache 25, Ponoivil 37, M. Dumitru 6, Ghiță 28, G. Dumitru 1. Spele 16 pentru Rapid, respectiv Crăciun 24, Pintea 4, Pușbere 22, Rotaru 25, Hnat 4, Meltzer 1, Olbreteanu 2. Au condus N. Constantinescu - A. Cutor (P. IV.).

FARUL C.S.S. 1 CONSTANTA - ELECTROBANAT TIMIȘOARA 107-62 (47-22). Formația Farul a cîștigat fără drept de apel o

întîlnire în care și-a impus net plusul de experiență competițională și de omogenitate. Marcatorii: Băiceanu 36, Cucos 14, Tecău 10, Mihăilescu 8, Rugină 8, Ilucă 8, Florea 3 pentru învingători, respectiv Becea 21, Isaiacu 17, Bota 9, David 5, Scălețchi 5, Vorvoreanu 5. Arbitrii: I. Olaru - M. Oprea. (Ch. GOLDENBERG - coresp.).

L.C.E.D. C.S.S. 4 BUCUREȘTI - METALOTEHNICA TG. MUREȘ 110-81 (63-36). Formația L.C.E.D. a sprințat din primele minute spre o victorie categorică, obținută la capitala unui meci destul de spectaculos, în care a pus accentul pe acțiunile ofensive. Au marcat: Reisenbächer 14, C. Ioan 11, Popescu 10, Mihalcea 16, Mălăraș 11, Pășărică 9, Coșca 14, Dobre 3, Chiric 4 pentru învingători, respectiv Chirică 12, Lucaș 11, Șteie 5, Szabo 2, Aidaș 5, A. Takacs 18, Debrecești 4, K. Takacs 3. Arbitrii: I. Antonescu - M. Coldea. (N. COSTACHE - coresp.)

FEMININ

VOINȚA C.S.S. 2 BUCUREȘTI - COMERTUL TG. MUREȘ 89-66 (44-31). Dacă Luminița Ciocan, Roxana Ștefan, Rodica Jugănar și Ioana Cocrișan ar fi jucat la fel și în meciurile din Cupa „Lilliana Ronchetti”, cu Kremicovici Sofia, baschetbaliștele de la Voința ar fi fost în turul doi al competiției continentale. Dar, cum nu au făcut-o atunci, ci în meciul de simbrătă, cu mureșencele, nu ne rămîne decît să regretăm ratarea calificării. Comerțul a încercat să țină pasul, dar lipsa jucătoarelor înalte a determinat o victorie clară a Voinței. Au marcat: Ștefan 24, Cabolănu 2, Uroșci 6, Jurgănuș 4, Filip 9, Bora 4, Coșci 17, Apostol 4 și Coșca 29 pentru învingătoare, respectiv Bulcăr 8, Munteanu 2, Bob 2, Sander 15, E. Născ 2, Jakab 14, M. Nagy 6, Podreac 11. Arbitrii: M. Petrescu - C. Făgăd. (P. IOVAN).

POLITEHNICA SPORTUL STUDENTESC - MOBILA C.S.S. SATU MARE 67-40 (39-20). După un început echilibrat (6-6 în min. 10), echipa studențescă s-a impus cu hotărâre; simbrăncele nu au avut apăsămînt care să caracterizeze prehabilit și din cauza absenței a două jucătoare de bază: Angela Ștefan și Szana Toth. Au înscris: Petre 39, Netolițchi 16, Gora 9, Lăzăr 1, Miros 1, Zădăra 1, Părgăleș 1 pentru învingătoare, respectiv Szabó 11, Demă 6, Fabian 1, Mădăraș 1, Pășă 1, Ardelean 1, Sărbu 1 - V. Botez. (Ch. STĂNCULESCU).

OLIMPIA BUCUREȘTI - RAPID C.S.S. 5 BUCUREȘTI 88-81 (60-38). Formația Olimpia și-a asigurat victoria încă din meciul I, după care înscriseră cu o mare prezență înscris. Au marcat: Marinache 28, Cristea 18, Bădiță 14, G. Szabo 8, Ștefan 11, Biră 1, Stîncă 2, E. Szabo 1 pentru învingătoare, respectiv Marina 23, Cristea 28, Bădiță 10, Popa 1, Ilucă 4, Bădiță 2, Ștefan 2, Ardelean 1, Varga 1. Ceraul. (N. STĂNCULESCU).

VOINȚA BRASOV - CHIMIA C.S.S. RM. VILCEA 81-62 (48-30). O meci vîntat la scor și disputat. Au marcat: Jeremie 25, Huda 14, Meștar 12, Greș 14, Vrapola 6, Căstean 2



I. Natter înscrie un nou coș pentru RAMIRA. Foto: Eduard ENEA

pentru învingătoare, respectiv Barbu 30, Manea 18, Ionescu 6, Stocheș 4, Niulescu 3, Preduțoiu 2. Arbitrii: P. Bara - R. Valda. (C. GRUIA-coresp.)

METALUL I.M.P.S. SALONTA CRISUL - CONPREF C.S.S. 1 CONSTANTA 84-61 (40-34). Partida dominată la început de gazde, care conduceau în min. 10 cu 25-12, după care oaspetele au recuperat din handicap pînă la o diferență de 4 puncte (34-38 în min. 19). În reoriza secundă însă echipa din Salonta, cu Gabriela Balogh și Iudith Gulyas în vervă deosebită, s-a distanțat decisiv, obținind o victorie meritată chiar și la această diferență. Au înscris: Balogh 33, Gulyas 15, Marchis 10, Jiros 3, Flăndra 6, Balazs 2, Putică 2, Pop 2, Popa 2, Leitner 4 pentru învingătoare, respectiv Alloman 25, Simion 12, Tudoran 10, Teodorescu 1, Ștefan 3, Ardelean 1, Georgia - D. Trașin. (Ch. GHISĂ-coresp.).

Metod Universitară Cluj-Napoca - Constructorul Arad 54-40 (28-22). Cea de a 6-a etapă a campionatelor primei divizi de volei a fost dominată de echipele gazdă, învingătoare în 5 din cele 11 partide programate. Performanța etapă este formația feminină Chimia Rm. Vilcea, care va realiza prima înfrîngere sîmbătă, Dinamo București, trecînd detașat pe locul 1 în clasament (vîlcencele sînt singurele care au acumulat maximum de puncte pînă acum). De notat și surcare prize furnizate de (re)promovata Calculatorul București la Bacău, Amănunte de la meciurile etapei (reamintim că jocul Dinamo București - Explorări Motorul Bala Mare s-a jucat în devans: 3-1).

„TOAMNA SPORTIVĂ UNIVERSITARĂ”

(Urmare din pag. 1) Sîmbătă, Energetică și F.C.M. (Academia Politehnică), Mecanică Generală (I.M.F.), Economia Industriei (A.S.E.), Utilaj tehnologic (I.C.B.), Îmbunătățiri funciare (I. Agro-zootehnic), Fizică (Universitatea) și, bineînțeles, I.E.F.S. „Este o mare remarcă asist. Ion Lăzăr, șeful Comisiei sport a Consiliului U.A.S.C. București - un gest de prețuire pentru activitatea desfășurată de cadrele Educative, în colaborare cu asociațiile studenților comunisti din facultățile respective și a imbold și pentru celelalte de a le urma exemplul”. În această privință, oaf Elena Firica, profesor I.E.F.S., exprima opinia că disponibilitățile, în plan sportiv, ale tineretului universitar din Capitală sînt înfînt superioare celor relevate pînă acum. Eșime doar să existe meditații de a le scoate la iveală și a le valorifica neîntîrnat. În concretizarea acestui dezi-

mare diferență pe tabelă în „direct” celor două bucureștene redusă în final la 7-5 (1-1, 0-1, 1-2, 2-1). Au marcat: L. Balanov 3+2, Nușu 1+3 Geambașu 2, Răgea, Angelescu (S), Totolici 1+1, Lupescu 1-1, Gh. Ilie, Meddian Abrii, Bărbulescu și Tschiltche și M. Ștefănescu. Arbitrii: R. Nichita și Gh. Chirculete.

X C.S.U.-T.M.U.C. BUCUREȘTI - VOINȚA CLUJ-NAPOCA 8-7 (2-1, 2-3, 2-2, 2-1) și 6-4 (2-1, 1-0, 0-2, 3-1). Replica peste așteptări a oaspeților care au fost foarte aproape de un „egal” în primul joc (golul victoriei bucureștenilor a fost marcat în ultima secundă!). Și în partida de duminică, clujenii au încercat să-și depășească actuala condiție, numai că

TEXTILA I.A.S. ZALĂU ÎNVINȚE (spectaculos)

● Băcăuancele pierd „acasă” cu Mureșul ● Mecanică Fină București - victorie în dispută cu Hidrotehnica

Ieri s-a încheiat turul Diviziei feminine A de handbal cu două victorii în deplasare, obținute de TEXTILA I.A.S. ZALĂU și MUREȘUL TG. MUREȘ. În clasament conduce CHIMISTUL cu 29 p. urmată de Mureșul (27) și Știința Bacău (26). Pe locurile 10: Mecanică Fină, 11. Constructorul Timișoara, 12. Dorobanțul Ploiești. Într-un meci din cadrul ultimei etape, disputat joi, CHIMISTUL - CONSTRUCTORUL TIMIȘOARA 43-22.

RAPID BUCUREȘTI - TEXTILA I.A.S. ZALĂU 19-21 (11-11) Sîrșitul acestui tur de campionat a adus față în față două formații (prima de locul 7, ceaaltă de 4, după primele zece etape) avînd la cîrmă antrenori recunoscuți prin capacitatea lor profesională. Tiberiu Milea și respectiv George Tadiel, astfel că pe terenul sălii Rapid din Capitală s-a disputat, duminică dimineață, un meci afit între cei doi tehnicieni, cit și între handbaliștele de care ei le pregătesc. Și trebuie recunoscut din capul locului că a fost o dispută care a satisfăcut prin acțiunile purtate în vîză de ambele părți faze - unele de virtuozitate - create de rapidiste și de zălăuence și (într-un astfel de context nici nu se putea altfel) și răsturnări spectaculoase (și dramatice) de scor. Echipa giuleșteană a început bine meciul, a ridicat temoul pe măsură ce treceau minutele, astfel că în min. 6 cînd conducea cu 4-2, se întrezărea posibilitatea unei victorii. Se pare însă că în calculele rapidistelor nu a intrat și binecunoscuta ambiție și putere de luptă ale echipei din Zalău, dar mai ales impetuozitatea Anei Bălănean în acțiunile ofensive. Pînă ca, ajunse în min. 34 (14-12 pentru Rapid), textilistele au început să domine cu atîta autoritate jocul, încît nu le-au permis adversarelor să înscrie nici un gol timp de... 13 minute, în timp ce ele au marcat, de 7 ori consecutiv, ajungînd la 19-14. Este însă tot atî de adevărat că rapidistele au

forțat în final și-au luat o... semi-revanșă marcînd ele de 4 ori la rînd, astfel că au ajuns, cu 50 de secunde înainte de final, la 19-20. Dar ultimul cuvînt l-a spus tot Textila Morar înscrinînd cu 24 de secunde înainte de ultimul fluier al arbitrilor și conștințînd astfel o prețioasă și meritată victorie a sălăjenceilor. Au marcat: Ignat 9, Oprea 4, Doicîu 1, Ivan 2, Oanea 1, Dincă 1, respectiv Bălănean 12, Morar 5, Goarnă 2, Flăstaru 1, Bărtăș 1. Au arbitrat Gr. Bolocan și R. Mahler (Brașov).

Ion GAVRILESCU

MECANICA FINA BUCUREȘTI - HIDROTEHNICA CONSTANȚA 20-1 (10-8). Meci echilibrat în prima sa parte, cînd handbaliștele constănțene au și condus de două ori: 1-0 în min. 2 și 3-0 în min. 6. Treptat însă, balanta s-a înclinat tot mai mult în favoarea bucureșteneilor (jocul lor căpătînd culoare, în special după pauză). Petruța Oantă, din nou în formă foarte bună în poarta echipei Mecanică Fină, a lansat contraatacuri... la milimetru, în apărare bucureștenele au închis exact culoarele de aruncare ale oaspetelor și pe table de scor a apărut 14-8 în min. 42 apoi 14-9 în min. 47 (constantă maximum de puncte pînă 17 minute de la reluare). În final, Mecanică Fină obține o victorie categorică, trecînd pe locul 10 în clasamentul turului. Au marcat: Lefter 7, Gavriliță 4, Marin 4, Ciobăian 2, Finaru 1, Giura 1, Ciubotaru 1 - pentru învingă-

in Campionatele Naționale de volei

CHIMIA RM. VILCEA ÎNTRERE

● Viitorul Bacău invinsă „acasă” de Calculatorul!

Cea de a 6-a etapă a campionatelor primei divizi de volei a fost dominată de echipele gazdă, învingătoare în 5 din cele 11 partide programate. Performanța etapă este formația feminină Chimia Rm. Vilcea, care va realiza prima înfrîngere sîmbătă, Dinamo București, trecînd detașat pe locul 1 în clasament (vîlcencele sînt singurele care au acumulat maximum de puncte pînă acum). De notat și surcare prize furnizate de (re)promovata Calculatorul București la Bacău, Amănunte de la meciurile etapei (reamintim că jocul Dinamo București - Explorări Motorul Bala Mare s-a jucat în devans: 3-1).

FEMININ

CHIMIA RM. VILCEA - DINAMO BUCUREȘTI 3-1 (11, -11, 13, 4). La acest prim derby al campionatului, Sala polivalentă din localitate a fost arhiplîmă (peste 2 500 de spectatori). Cele două echipe deopotrivă doritoare să-și păstreze „la zero” rubrica înfrîngerilor au contribuit din plin la realizarea unui spectacol de înaltă tinută. Animat de o mare ambiție și pus pe fapte mari, sextetul vilcean a funcționat ca un ceasornic, atît în atac cît și în apărare. Antrenorul A. Sășăranu a folosit în acest meci, printre altele pe Mădălina Ciobaru, Lucretia Miștea, Camelia Iliescu, Marilena Dubincuc, Dorina Trăcun, Aurelia Zăbăra, toate remarcându-se în timp ce de la Dinamo au ieșit în evidență A. lina Prălea Doina Dimofte și A. lida Ciobăianu. Au arbitrat: Fl. Scorțaru și V. Tîlcă. (Dragomir ROȘIANU, coresp.).

RAPID BUCUREȘTI - MARETX BAIJA MARE 3-0 (9, 8, 12). Stimulate de victoria în fata campioanelor, jucătoarele rapidiste au intrat în teren hotărîte să încheie cit mai repede conturile cu nou promovata Maratex. Și au obținut o victorie netă, dar după o partidă lăstă de nerv și de virtute spectaculoasă. Gazdele au condus tot timpul, pe fondul unei repili moderate a maramureșenceilor, în sextetul cărora doar Valerica Maier s-a remarcat. Deși superioare în construcția fazelor, bucureștenele au greșit, la rîndul lor, desorci execuțiile, ceea ce le-a permis oaspetelor să acumuleze destule puncte. La Rapid, am notat comportarea bună a celor trei Dănele: Bumăciă, Ghiță și Buhlea. Arbitrii: Gh. Ferariu și M. Stamate (Gh. DEDIU).

UNIVERSITATEA C.F.R. CRAIOVA - DACIA PITEȘTI 3-0 (12, 6, 12). Meci fără istoric, victorie comodă a studențelor care însă, n-au avut o evoluție strălucită. Cele mai bune: Ioana Cotoranu și Monica Susman, respectiv Claudia Tăutu și Cristina Buznosu. Arbitrii: Gh. Vișan și P. Delu (St. GURGUL, coresp.).

C.S.M. OTELUL TIRGOVIȘTE - FARUL CONSTANTA 1-3 (-15 10 -12, -11). Joc de calitate modestă în care Farul s-a impus printr-un plus de vîntă și de experiență decisivă într-o dispută în general echilibrată. S-au remarcat: Heana Orea și Elze George, respectiv Guîlna Lică Natalia Grigoras și Iuliana Enescu. Arbitrii: E. Mendel și C. Oprea (M. AVANU, coresp.).

ELCONI UNIVERSITATEA VA 3-0 (10, 10, 10). Meci meritat, aplică valoarea Dana Simion, cea, Valerica, respectiv Ce Olteanu, și M. H. (resp.).

VITOMLATORUL -10, -4. putat. Băimărenii nîndu-și au condus dar n-au lărl. E. Gărlănean gătorei. A. Sovăială.

I.A.T.S. STEAUA -9, -2). puțin timp în rest, campionat tînat. Ce l. Gh. D. (I. POPE).

A.S.A. MUREȘ 3-0 (6, 6, 6). gătorei. A. Sovăială.

A.S.A. MUREȘ 3-0 (6, 6, 6). gătorei. A. Sovăială.

POLOIȘTII DE LA DINAMO

(Urmare din pag. 1)

Ionescu 2+1, Cr. Dan 1+2, Ardelean 1+1, Moiceanu, D. Balanov, Olaru (D), Fejer 3+3, Gordan 1+3, Garofeanu 3, Bonca 1+1, Raț și G. Indig. Au arbitrat R. Timoc și V. Meddian

STEUA a cîștigat greu în „dubla” cu RAPID BUCUREȘTI, indeosebi partida de simbrătă: 6-5 (1-2, 2-0, 1-1, 2-2) în ultimele 35 de secunde ale acestora, cînd ambele echipe aveau cite un jucător eliminat, giuleștenii fiind în atac și gata-gata să restabilească egalitatea, pe care poate ar fi meritat-o. Dar, trebuie spus, unii dintre ei parcă s-au opus unei

asemenea perspective (Lupescu, în amîndouă meciurile), irosind nu numai ocaziile avute, dar și eforturile coechipierilor de a scoate un rezultat cit mai bun la un adversar recunoscut prin viteză, marcaj și, după... „episodul Oradea” eficientitate. În jocul de simbrătă, tinerii steliști s-au văzut conduși la finele primei reprize, iar în celelalte, deși s-au agitat mult, n-au mai reușit acei joc de trecere rapidă de la pressing la contraatacuri fără replică. Duminică, „istoria” s-a repetat pînă în ultima repriză, cînd Nuțu (în ză foarte bună) a înscris cel de-al treilea punct al său în această partidă, detașîndu-și echipa la trei goluri. A fost și cea mai

al  
APID  
E. Ca-  
Haldău  
Gher-  
halașcu  
VESA  
29-23  
brașo-  
na fina-  
printr-o  
și in-  
ofensive.  
Borli-  
Știrbu  
respectiv  
Nuțu 2.  
Arva-  
arbitrat  
N. Iancu  
- co-  
ROBAN-  
(11-8).  
riorita-  
partide  
Cozma  
peanu 2.  
upu 4.  
eescu 2.  
escu 1.  
N. Sto-  
OUR -  
UREȘUL  
(9). Joc  
de 6  
in min.  
preluat  
(9-8)  
ză. Du-  
eele ex-  
tuos al  
re Eva  
ervează.  
la 7 m.  
are și...  
ărașu 8.  
tioneanu  
respectiv  
2. Mu-  
2. Bi-  
arin și  
(L.  
OLT-  
14, 10).  
olulie a  
Student-  
victorie  
te gre-  
ne ce  
m-  
Cazacu,  
anu și  
Biri: S.  
E. CIO-  
FLACA-  
3-1 (5,  
victorie  
o re-  
marcat:  
Ma Cop-  
in, res-  
Corina  
Ioreanu  
TEL. co-

# FOOTBALL

Ieri, in etapa a 10-a a Diviziei B

## OLIMPIA PIERDE UN PUNCT, U.T.A. CÎȘTIGĂ DOUĂ...

### SERIA I VICTORIE MERITATĂ DUPĂ UN JOC GREU

Gloria Buzău - Politehnica Iași 2-0 (0-0)

BUZĂU, 23 (prin telefon). Derbyul etapei în prima serie a oferit un joc de mare luptă și destul de tensionat în unele perioade. Cele două echipe aparținându-și șansele cu multă ambiție și risipa de energie, fiind însă mai puțin preocupate de calitatea și spectaculozitatea disputelor. Această tendință explică, de altfel, numeroasele faulturi și intreruperi ale jocului. Nervozitatea excesivă din teren și de pe marginea lui, care au făcut deosebit de grea misiunea arbitrilor, foarte bun în prima repriză, dar depășit în unele situații din repriza secundă. În general mai echilibrată, dar mai anostă ca desfășurare, prima jumătate a meciului a fost cam săracă în faze de poartă. Am notat doar câteva șuturi imprecise (Constan-

tin - min. 8; Ursa - min. 39; Marcu - min. 43), precum și o mare ratare a lui Trandafir în finalul reprizei. După pauză (în min. 50), buzozenii sînt foarte aproape de a deschide scorul, dar virtul de atac Croitoru - venit în sprinjina apărării - respinge de pe linia propriei porți o minge de gol. Trei minute mai târziu, Chivu este faultat în careul advers și arbitrul acordă fără ezitare penalty. Oaspeții protestează vehement și se aleg cu două eliminări: Constantin (care primise încă din prima repriză un cartonaș galben) pentru proteste și bruscare arbitrilor, Croitoru pentru injurii. Lovitura de la 11 metri este transformată de CHIVU. Rămăși în 9 oameni, feșenii joacă parcă mai bine decît în 11:

el se adăra admirabil cînd este cazul, dar nu ezită să lăsa și la atac prin frumoase combinații care le atrag aplauzele publicului. În schimb, buzozenii - prea siguri de victorie în condițiile superiorității lor numerice - tratează cam superficial unele faze de atac, cum a făcut-o îndeosebi Ursică în min. 87, cînd a ratat o mare ocazie de a înscrie. Gazdele își vor majora, totuși, avantajul în ultimul minut de joc (de fapt în prelungiri) printr-un splendid șut de la distanță al lui CHIVU, returnînd astfel un succes meritat, dar obținut cu dificultate. A arbitrat M. Lică (București). GLORIA: Lazăr - IVANA, Mircea, TULPAN, Roșu - CHIVU, TRANDAFIR, Ursa - Ursică, V. Ion, Marcu (min. 46 MIHAD.). POLITEHNICA: CÎMPEANU - Dușmanu (min. 81 Drăghe), Gheorghiu, COVRIG, FRÎNCU - Paveliuc, Constantin, MUNTEANU - Croitoru, KERESY, Florean (min. 81 Bambu).

Constantin FIRĂNESCU

## GAZDELE EGALEAZĂ ÎN MIN. 86...

Aripile Bacău - Petrolul Ploiești 1-1 (0-1)

BACĂU, 23 (prin telefon). Startul precipitat al gazdelor a fost prompt sancționat de ploieșteni, care au sprințat în debutul partidei, reușind, în min. 5, să înscrie prin GREACA, care a beneficiat de ezitare în bloc a defenșei băcăuane, sîntind de la 8 m fără replică pentru MANGEA. Treptat, localnicii își revin după șocul deschiderii scorului și au trei minute de vîrf: min. 15 cînd Panait a intervenit în extremis la centrarea lui Trofin; min. 16 cînd Cărpuci și Bișcă au ezitat în marginea carucului mic; min. 17 cînd Ghioane a șutat violent în bară, de la 20 m. Faze rămase singulare pînă la pauză, pentru că jocul a devenit unul de uzură, cu multe inexactități de ambele părți.

cu capul, în plasă, aducînd mult așteptata egalare, rezultat conform cu desfășurarea de ansamblu a acestei partide angajante, de mare luptă. A arbitrat L. Vörös (Reșița). ARIPILE: MANGEA - Poenaru, Munteanu, Cărpuci, Elșel (min. 46 MANASE) - Bărbieru, GHI-OANE, Grosu, Trofin (min. 73 Firic) - M. Popa, BIȘCA. PETROLUL: Jipa - V. Popa, PITULICE, ȘTEFAN, Panait - MOCANU, Hincu, O. Grigore, I. Manca (min. 98 Stan) - GREACA (min. 83 I. Nicolae), Cr. Ene.

Adrian VASILESCU

PRAHOVA C.S.U. PLOIEȘTI - F.C.M. DELTA DINAMO TULCEA 2-1 (2-0): Vlad (min. 40) și Dragomir (min. 45), respectiv Iamandi (min. 53 - din penalty). CEALĂU PLATRA NEAMȚ - METALUL PLOPONI 2-1 (0-0): Marc (min. 47) și Mironaș (min. 67), respectiv Ștefănescu (min. 57). C.S. BOTOȘANI - C.S.M. SUCEAVA 1-0 (0-0): Cruda (min. 83). UNIREA FOCSANI - F.E.P.A. '74 BIRLAD 1-0 (1-0): Birtad (min. 16). SIRETUL PAȘCANI - STEAUA MIZIL 1-0 (0-0): Matei (min. 53). F.C.M. PROGRESUL BRĂILA - POIANA CIMPINA 2-0 (1-0):

Tîrîșcă (min. 29) și Rusu (min. 89). A.S.A. EXPLORĂRI CIMPU-LUNG MOLDOVENESC - C.F.R. PAȘCANI 1-1 (0-0): Alexandru (min. 71), respectiv Rizale II (min. 88). Relatări de la: I. Tănăsescu, C. Rusu, Th. Ungureanu, Fl. Jecheanu, C. Enea, Tr. Enache și A. Rotaru.

ETAPA VIITOARE (duminică 30 octombrie): Polana Cimpina - Unirea Ploșani, Petrolul Ploiești - F.C.M. Progresul Brăila, C.F.R. Pașcani - Aripile Bacău, F.E.P.A. '74 Birlad - Metalul Ploponi, F.C.M. Delta Dinamo Tulcea - Siretul Pașcani, Steaua Mizil - A.S.A. Explorări Cimpulung Moldovenesc, C.S. Botoșani - Ceahlăuul Platra Neamț, C.S.M. Suceava - Gloria Buzău Politehnica Iași - Prahova C.S.U. Ploiești.

1. PETROLUL	10 6 3 1 17- 5 15
2. Gloria Buzău	10 7 0 3 16- 9 14
3. Progr. Br.	10 6 0 4 17- 7 12
4. C.S.M. Sv.	10 5 2 3 16-12 12
5. Met. Ploponi	10 5 1 4 13- 8 11
6. „Poli” Iași	10 5 1 4 14-11 11
7. Ceahlăuul P.N.	10 5 1 4 13-12 11
8. Steaua Mizil	10 5 1 4 11-11 11
9. F.E.P.A. '74	10 4 2 4 13-10 10
10. Unirea Focșani	10 5 0 5 12-12 10
11. Poiana Cimpina	10 4 2 4 9-11 10
12. Siretul Pașcani	10 4 1 5 8-15 9
13. C.F.R. Pașcani	10 3 2 5 9-11 8
14. Aripile Bacău	10 3 2 5 12-17 8
15. C.S. Botoșani	10 3 2 5 8-16 8
16. Delta Tulcea	10 2 3 5 12-18 7
17. A.S.A. Expl.	10 3 1 6 10-17 7
18. Prahova	10 3 0 7 5-13 6

## SERIA A II-a

### REGULA A FOST CONFIRMATĂ

A.S. Drobeta Tr. Severin - F.C.M. Caracal 4-2 (3-1)

DROBETA TR. SEVERIN, 23 (prin telefon). Se anunța interesantă această partidă între două formații care, invariabil, vreme de 9 etape cîștigaseră acasă și pierduseră în deplasare. Finalmente, regula avea să fie respectată. Oaspeții, bine conduși de Gîngu, au încercat o apărare activă, cu leșiri în atac, prin lanț de pase dar presingul permanent al gazdelor i-a incomodat vizibil. Și prima acțiune mai clară a severinierilor le-a și adus primul gol: Mănescu dribleză pe partea dreaptă, Păuna sare peste mînge (a la Căntăruța la Sofia) și PALEA, sințur cu portarul, înscrie de la 8 m: 1-0. În min. 15 survine egalarea: la o lovitură liberă de la 18 m, Gîngu pasează prin „zid” lui ANTON (care își nase oportunit) și acesta înscrie pe lîngă portar: 1-1. În min. 24, Păuna trage de la numai 6 m în bară, dar peste numai un minut regretele sînt uitate: la o fază-șnur Păuna - Tița - Mănescu, PALEA înscrie din nou: 2-1. Scorul reprizei este fixat în

min. 36 de STANICA, acesta lobind, cu capul, peste portarul Petrescu: 3-1. În repriza secundă, ambele formații mai înscriu cite o dată. A. S. Drobeta prin PAUNA (min. 62 - dintr-o lovitură liberă de la 18 m, deviată de „zid”), iar F.C.M. prin GINGU, care își amintește că a fost cîndva golgeter în „A” (min. 67 - cînd rela puternic, sub bară, mîngea centrată de oră întregeste impresia de fotbal frumos, ofensiv, practicat de ambele echipe. A arbitrat I. Ursache (Bacău). A.S. DROBETA: Badea - Iovan, David, Udreă, CHIROCED - TIȚA, PALEA, I. Moraru (min. 77 Grăbeanu) - Păuna, Mănescu, STANICA (min. 70 Nițulescu). F.C.M. PETRESCU (min. 36 Popescu) - Moșosanu, Dicuț, Pătru, C. Moraru - Nica, POPA, Anton (min. 30 Terteci). CIUCA - GINGU, Răducu.

Sorin SATMARI

### OASPETII: UN ȘUT, UN GOL, UN PUNCT!...

Metalul Mija - Dacia Pitești 1-1 (0-0)

MIJA, 23 (prin telefon). Tipare neschimbate ale partidei pe parcursul celor 90 de minute. Gazdele atacă insistent cu N. Rus activ pe dreapta, cu Pirșe prezent în cheva rînduri la centrările înalte (periculoase lovituri de cap în min. 11 și 69 - ultima dată în „transversală”) și cu Pitaru un neobosit „piston” (respectiv incalzător și constructor), însă inderic și lipsit de luciditate la finalizare. Nenumăratele centrări înalte au fost respinse fără dificultate de o apărare masivă, foarte bine grupată și promptă în intervenții. Atunci cînd gazdele au abandonat această modalitate de joc, preferînd atacul la „firul teribil”, în min. 48, ele au reușit să deschidă scorul prin AL. RUS, foarte bine lansat în adîncime de Pitaru. De cealaltă parte, piteștenii, în afara acestel foarte bune mobilizări în apărare, și-au axat jocul pe un presing necruțător și pe lansarea unor

periculoase contraatacuri, în special prin incisivul TOGAN, care, de altfel, avea să înscrie golul egalizator, în min. 49 („cap” din plonjon, la o centrare de pe dreapta). A fost de altfel, singurul lor șut la (și pe) poartă! A arbitrat: M. Ilie (Odorheiu Secuiesc).

METALUL: Sgîmbău - N. RUS, PIRȘE, FL. NĂSTASE, Cioclea - Stoicu (min. 68 Glăvan), PITARU, Dîrba I Ionită (min. 61 Trandafir) - AL. RUS, Tudor. DACIA: Băcescu - I. NĂSTASE, MUȘAT, Manolache, Oită - CAZAN (min. 71 Tunaru), Șerban, M. ZAMFIR, Ilina (min. 63 Toma) - Volca, TOGAN.

Paul ZAHARIA

## SERIA A III-a

### NALĂȚI, IMBATABIL ÎN FINAL

Olimpia Satu Mare - Gloria Bistrița 1-1 (0-0)

SATU MARE, 23 (prin telefon). Meci de mare luptă, în care formația locală a atacat aproape tot timpul, dar a întâmpinat dificultăți la finalizare. Jocul a „curs” mereu spre poarta apărată de Nalăți, aflat însă într-o zi de excepție el opunîndu-s. salvator în numeroase rînduri. Iată ocaziile cele mai mari ale primei reprize: min. 14 - șut puternic Silaghi; min. 17 șut Csuri; min. 28 și 30 Bolba, din 6 m, nu îl poate învinge pe Nalăți; min. 35 Ghencean, balon reluat afară din 6 m; min. 40 Borhidan, reluare din 8 m peste „transversală”.

După pauză, primul atac bistrițean derulat în min. 49, era să se soldeze cu deschiderea scorului, dar portarul Rîlii reține balonul șutat de Pirvu. Un minut mai târziu, însă, Olimpia deschide scorul: corner de pe partea stîngă, Nalăți boxează în careu și BORHIDAN reia balonul din apropiere în plasă. În min. 65 portarul Rîlii ezită și „spiridușul”

Pirvu trimite balonul în bară. După ce Nalăți se remarcă la o pătrundere a lui Borhidan (min. 70) în min. 73, la o greșală a fundașilor sătmăreni, TRIMBITAȘ reia imparabil balonul în plasă, aducînd egalarea: 1-1. Finalul debordant al gazdelor dar Nalăți nu poate fi învins de Palcaș, în min. 77, și nici de Bolba în min. 80, cînd scoate două mingi grele de gol. Și astfel partida se încheie la egalitate.

A arbitrat D. Ciolan (Pitești). OLIMPIA: RITLI - BORHIDAN, CSURI, Palcașar, PUȚ - Gerstenmayer, Erdei, Ardelean (min. 61 Palcaș), SILAGHI - Bolba, Ghencean (min. 69 Patkos).

GLORIA: NALĂȚI - I. Nicolae, CIOCAN, SĂSĂRMAN, Gh. Radu - TRIMBITAȘ, Voica, Roman, Meszaros - Șuvagău, PIRVU.

Gheorghe NERTEA

### EXPERIENȚA ȘI-A SPUS CUVÎNTUL

Unirea Alba Iulia - U.T.A. 2-3 (1-1)

ALBA IULIA, 23 (prin telefon). Confirmînd bunele evoluții din această toamnă ambele echipe au oferit miilor de spectatori din tribunele stadionului Municipal-Cetate un spectacol de calitate. Pînă la urmă, experiența și-a spus cuvîntul, U.T.A. cîștigînd la limită. După mai multe ratări, cele mai clare fiind cele din min. 4 (Boca - șut într-un adversar), min. 16 (Naghi a reușit în fundarea Ilie), min. 22 (portarul Sinescu a reținut balonul expediat de Boca), în min. 31 s-a deschis scorul: după executarea unei lovituri de colț, Măltescu a șutat spre poartă, mîngea s-a lovit de Grozavu și a revenit la NEGRĂU care de la 16 m, a șutat puternic, făcînd inutilă intervenția lui Căian: 0-1. Cu trei minute înainte de pauză, Mitracu a fost cosit în careu de V. Popa și TIMAR a transformat penaltyul: 1-1. În repriza secundă jocul s-a menținut la același nivel bun, gazdele ratînd în min. 51 posibilitatea de a lua conducerea

(Boca - șut de puțin pe lîngă stîlpul drept). În schimb, U.T.A. a finalizat în min. 68: după executarea unui corner, VANCEA, de la 8 m, a reușit balonul în poartă: 1-2. Iar după alte șapte minute o acțiune rapidă a arădenilor a prins pe pieilor greșit apărarea „zadelor” și NAGHI, cu o lovitură de cap, a reușit mîngea în plasă, mărînd astfel avantajul echipei sale la două goluri. Finalul a aparținut echipei gazdă, care în min. 85, a redus din handicap prin TIMAR.

A arbitrat Gh. Biziniche (Ploiești)

UNIREA: Căian - LĂCĂTUȘ, Grozavu, ILIE (min. 84 Trif), Gh. Dumitru - V. Moldovan, Ilie (min. 46 Bod), BOCA, Handrea - TIMAR, Mitracu.

U.T.A.: Sinescu - BUBELA, Galca, V. Popa, Popescu - Hirmiller, MULTESCU, Mitu (min. 81 Măhroth), VANCEA - NEGRĂU (min. 79 Vula), NAGHI.

Pomoliu VINTILĂ

A.S. PAROȘENI VULCAN - DACIA MECANICA ORĂȘTIE 3-0 (1-0): Matula (min. 33 și 55) și Nichinș (min. 60).

MINERUL CAVNIC - METALUL BOCSA 5-0 (2-0): Ajolet (min. 26), Lucaei (min. 32 și 78), Irimuş (min. 65) și Andreicuț (min. 88).

ARMĂTURA ZALĂU - F.C. MARAMUREȘ 3-1 (1-0): Anton (min. 28), Naghi (min. 48) și Floricel (min. 80), respectiv Năprădean (min. 57).

Relatări de la: I. Ducan, P. Fuchs, Gh. Mornăliă, St. Marton, V. Purice, M. Pălcău și N. Dancu.

ETAPA VIITOARE (duminică 30 octombrie): U. T. Arad - Chimica Tîrnăveni, Metalul Bocsa - Unirea Alba Iulia, C.S.M. Reșița - Minerul Căvnic, C.F.R. Timișoara - Avîntul Reghin, Gloria Bistrița - Gloria Reșița, Politehnica Timișoara - A.S.A. Progresul Timișoara, Armătura Zalău - Strungul Arad, F.C. Maramureș Bala Mare - A.S. Paroșeni Vulcan, Dacia Mecanica Orăștie - Olimpia I.U.M. Satu Mare.

1. U. T. ARAD	10 8 0 2 26- 8 18
2. Olimpia S.M.	10 7 2 1 23- 8 16
3. „Poli” Tim.	10 7 1 2 21- 9 15
4. A.S.A. Progr.	10 5 2 3 13-10 12
5. Armătura	10 6 0 4 11-10 12
6. Gloria B-ia	10 5 1 4 19-12 11
7. Unirea A.I.	10 5 1 4 22-17 11
8. Chimica	10 5 0 5 14-12 10
9. Strungul	10 3 4 3 8-10 10
10. C.S.M. Reșița	10 4 1 5 11-13 9
11. Min. Căvnic	10 4 1 5 12-16 9
12. F.C. Maram.	10 3 2 5 14-12 8
13. C.F.R. Tim.	10 3 2 5 14-16 8
14. Gloria Reșița	10 4 0 6 14-20 8
15. A.S. Paroșeni	10 3 1 6 8-17 7
16. Dacia Orăștie	10 3 1 6 6-18 7
17. Met. Bocsa	10 2 2 6 7-20 6
18. Avîntul Reghin	10 2 1 7 7-22 5

### ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORTI INFORMEAZĂ

● REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 23 OCTOMBRIE 1988

1. Ascoli - Juventus	X
2. Cesena - Fiorentina	2
3. Como - Bologna	1
4. Verona - Internazionale	X
5. Milan - Lazio	X
6. Napoli - Pescara	X
7. Pisa - Sampdoria	1
8. Roma - Lecce	X
9. Torino - Atalanta	X
10. Ancona - Padova	X
11. Brescia - Catanzaro	1
12. Cosenza - Reggina	1
13. Messina - Cremonese	X

● NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA „LOTO 2” DIN 23 OCTOMBRIE '88

Extragerea I: 4 15 74 69;  
Extragerea a II-a: 22 45 27 71;  
Extragerea a III-a: 58 25 5 7.  
FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI: 473 346 LEI din care 15.709 lei, report la categoria 1.



SPORTUL „30 DECEMBRIE” - ELECTROMUREȘ TG. MUREȘ 1-2 (1-2): P. Dumitru (min. 8), respectiv Dicuș (min. 24) și Ritea (min. 40).

MINERUL MOTRU - ELECTROPUTERE CRAIOVA 1-0 (0-0): Suiceanu (min. 87).

I.C.I.M. BRAȘOV - METALUL MANGALIA 1-0 (1-0): Folberth (min. 10).

C.S. TÎRGOVIȘTE - TRACTORUL BRAȘOV 2-0 (0-0): Nicălcioiu (min. 55) și Cazin (min. 90 - din penalty).

GAZ METAN MEDIAS - PANDURII TG. JIU 3-0 (2-0): Dobai (min. 5 și 14) și Potor (min. 84).

JIU PETROȘANI - METALURGISTUL SLATINA 3-0 (2-0): Sedecaru (min. 25 și 66, și I. Cojocaru (min. 42).

DUNĂREA CĂLĂRAȘI - CHIMIA RM. VILCEA 4-1 (2-0): Mușat (min. 12 și 22), Ștefan (min. 75) și Farin (min. 80), respectiv Carabageac (min. 85).

Relatări de la: P. Radu, Gr. Jugănar, V. Secăreanu, M. Avanu, M. Tačal, G. Tuțu și N. Constantinescu.

ETAPA VIITOARE (duminică 30 octombrie): Metalul Mangalia - Dunărea Călarăși, Electroputere Craiova - I.C.I.M. Brașov, Dacia Pitești - Minerul Motru, Chimia Rm. Vilcea - F.C.M. Caracal, Metalurgistul Slatina - Gaz Metan Medias, Pandurii Tg. Jiu - Metalul Mija Sportul „30 Decembrie” - A. S. Drobeta Tr.

Severin, Electromureș Tg. Mureș - C.S. Tîrgoviște, Tractorul Brașov - Jiul Petroșani.

1. JIUL	10 6 2 2 15- 5 12
2. Tractorul	10 5 2 3 16-13 14
3. Electrom.	10 5 2 3 14-14 12
4. Dacia Pitești	10 5 1 4 11- 8 11
5. A.S. Drobeta	10 5 0 5 21-13 10
6. Electrop.	10 5 0 5 13- 8 10
7. Chimia	10 4 2 4 11- 8 10
8-9. Metalurg.	10 5 0 5 16-14 10
FCM Caracal	10 5 0 5 18-16 10
10. I.C.I.M.	10 5 0 5 11-11 10
11. Sp. „30 Dec.”	10 4 1 5 9- 7 9
12. Met. Mang.	10 4 1 5 15-16 9
13. Gaz Metan	10 4 1 5 14-17 9
14. C.S. T-viște	10 4 1 5 9-13 9
15. Met. Mija	10 4 1 5 9-14 9
16. Pandurii	10 3 3 4 6-14 7
17. Dunărea	10 4 1 5 13-22 9
18. Min. Motru	10 4 0 6 8-14 8

# ÎN CUPELE EUROPENE LA BASCHET

**SOFIA.** 23 (Agerpres) În meci preliminar pentru „Cupa Campionilor Europeni” la masculin echipa bulgară Balkan Botevgrad a întâlnit pe teren propriu, cu scorul de 74-72 (35-31), formația austriacă B.C. Klosterneuburg și s-a calificat în primul tur al competiției.

**PARIS** (Agerpres). Rezultate înregistrate în turneul preliminar al „Cupei Campionilor Europeni” la baschet feminin: Caixa Tarragona (Spania) — D.B.B. Viena 73-53 (39-28); Sampo Lahti — Dinamo Novosibirsk 61-113 (28-70); Elitzur Tel Aviv — Jedinstvo Aida (Iugoslavia) 59-74 (22-37); Levski Spartak Sofia — „17 Nentori” Tirana 112-70 (51-26); Agon Düsseldorf — Den Helder (Olanda) 72-70 (32-30).

**BELGRAD** 23 (Agerpres). La Ljubljana în meci retur pentru „Cupa Koraci” (masculin), echipa locală Smelt a întâlnit cu scorul de 97-78 (57-35) formația Panionios Atena.

Învinși în primul joc cu 88-73, baschetbaliștii iugoslavi s-au calificat pentru turul următor al competiției.

**BUENOS AIRES** (Agerpres). Desfășurat la Buenos Aires, campionatul Americii de Sud la juniori s-a încheiat cu victoria selecționatelor Argentinei. În meci decisiv, tinerii baschetbaliști argentinieni au învins cu scorul de 77-62 (37-29) formația Braziliei.

**MADRID** 23 (Agerpres). Echipa americană Celtics Boston a întâlnit cu scorul de 113-85 selecționata iugoslaviei, în turneul masculin de la Madrid.

## CONCURSUL DE TIR DE LA MÜNCHEN

**MÜNCHEN** (Agerpres). Proba feminină de pistol cu aer comprimat, din cadrul concursului internațional de tir de la München, a fost câștigată de campioana olimpică, sportiva iugoslavă Jasna Sekaric, cu 488,4 puncte (391 puncte, nou record mondial, plus 97,4 puncte), pe locul al doilea s-a clasat Marina Dobranceva (U.R.S.S.) cu 487,9 puncte. În proba de pistol liber, pe locul întâi s-a situat Serghei Pijlanov (U.R.S.S.) cu 658 puncte (568/90), urmat de Eder (R. D. Germană) 657 puncte, Basinski (U.R.S.S.) 656 puncte. Băbii (România) 652 puncte, Papanitz (Ungaria) 649 puncte, Buljung (S.U.A.) 647 puncte etc.

## HANDBALUL ÎN ACTUALITATE

**MÜNCHEN** (Agerpres). În continuarea turneului pe care îl întreprinde în R. F. Germania, selecționata masculină a U.R.S.S. a evoluat în orașul Pfulingen în compania echipei locale. Handbaliștii sovietici au obținut victoria cu scorul de 31-21 (15-10).

**VIENA** 23 (Agerpres). Localitatea austriacă Stockerau a găzduit cel de-al doilea meci amical, dintre selecționatele feminine ale Austriei și R. D. Germane. Handbaliștele din R. D. Germană au terminat din nou învingătoare, de data aceasta cu scorul de 23-19

(13-10). În primul joc, echipa oaspete cîștigase cu 27-22

**COPENHAGA** 23 (Agerpres). În orașul danez Skive se desfășoară în aceste zile un turneu feminin. Iată rezultatele înregistrate în primele meciuri disputate: Cehoslavia — Iugoslavia 31-21 (17-10); Danemarca — R. F. Germania 17-16 (8-6).

**PRAGA** 23 (Agerpres) În turneul masculin ce se desfășoară la Gottvaldov, selecționata R. F. Germană a întâlnit cu scorul de 19-18 (12-10) reprezentativa Cehoslovaciei.

## „INTERNAȚIONALELE” ROMÂNIEI LA TENIS DE MASĂ

(Urmare din pag. 1)

pe seturi reflectînd echilibrul și lupta extrem de strînsă pentru fiecare punct. Ambele noastre dubluri au fost foarte aproape de un rezultat favorabil, dar cele câteva infime erori comise în finalul seturilor decisive au fost prompt sancționate de adversari.

În sfîrșit, programul ultimei zile a cuprins proba de mixt și cele din urmă faze de la simplu. La mixt, sportivii din R.P. Chineză au dominat și mai evident, ei disputîndu-și finala, după ce au lăsat în urmă, cu destulă ușurință, pe jucătorii europeni. În această probă, dintre jucătorii noștri cei mai avansați pe tablou au fost R. Revisz, Maria Bogoslov și C. Creangă. Otilia Bădescu, ajunsă pînă în „sferturi”, unde a fost depășită de Xie Chaofie, Gao Jun cu 2-0 (12, 14) și, respectiv, Zhou Xingjiang, Hu Xiaoxin cu 2-0 (10, 14), cele două supluri chineze s-au întâlnit în finală, victoria revenind primei perechi cu 2-0 (18, 19).

Proba de simplu a oferit, în majoritatea întîlnirilor, un spectacol cu reale virtuți tehnico-tactice, pe fondul unor interesante răsurnări de scor și al unui ritm debordant. La masculin cei mai buni dintre

sportivii noștri, Daniel Cioca și Călin Creangă au fost depășiți în „sferturi” de cehoslovacii T. Janci și M. Cecava, cu 3-0 (14, 11, 18) și, respectiv, 3-2 (10, -19, -12, 10, 13), cei doi disputîndu-și finala: 3-0 (18, 17, 16) pentru T. Janci.

La feminin, din nou o victorie a sportivelor chineze, prin Qyao Hong care a întâlnit în finală cu 3-1 (11, 23, -15, 18) pe Wang Xiaoming (Franța).

Maria Alboiu a pierdut cu 1-3 (-14, -17, 18, -16) la Renata Kasalova (Cehoslavia), iar Otilia Bădescu la Gao Jun cu 0-3 (-10, -9, -15) în „sferturi”, ele fiind cele mai „avansate” pe tablou dintre române.

Dublu feminin: 1. Hu Xiaoxin, Gao Jun (R. P. Chineză), 2. Otilia Bădescu, Maria Alboiu, 3. Marie Hrachova, Renata Kasalova și Alena Safarova, Daniela Davidkova (Cehoslavia); dublu masculin: 1. D. Mazunov, S. Varanian (U.R.S.S.), 2. Xie Chaofie, Lin Zhigang (R. P. Chineză), 3. I. Lupulescu, S. Grujici (Iugoslavia) și Zhou Xingjiang, Hu Huazhang (R. P. Chineză); dublu mixt: 1. Xie Chaofie, Gao Jun, 2. Zhou Xingjiang, Hu Xiaoxin (R. P. Chineză), 3. V. Marinkevici, Galina Melnik (U.R.S.S.) și M. Cecava, Daniela Davidkova (Cehoslavia); simplu-fe-

minin: 1. Qyao Hong (R. P. Chineză), 2. Wang Xiaoming (Franța), 3. Gao Jun (R. P. Chineză) și Renata Kasalova (Cehoslavia); simplu-masculin: 1. T. Janci, 2. M. Cecava (ambii Cehoslavia), 3. I. Lupulescu (Iugoslavia) și Zhou Xingyong (R. P. Chineză).

## FOTBAL Meridiane

● În campionatul Uniunii Sovietice, Spartak Moscova cîștigă, Dinamo Minsk pierde... ● Dundee United învinsă pe teren propriu! ● Incredibil, dar... adevărat: un scor de 8-2 în campionatul Italiei!

Se apropie turul secund al cupelor europene și, în mod firesc, atenția iubitorilor de fotbal din țara noastră este îndreptată spre campionatele U.R.S.S. și Scoției, în cadrul cărora activează cele trei adversare ale echipelor noastre de club: Iași, unice amănunte:

**MOSCOVA** 23 (Agerpres). În derbyul etapei a 26-a a campionatului unional Spartak Moscova, echipa care va întîlni pe Steaua București în turul secund al Cupei Campionilor Europeni, a întâlnit cu scorul de 1-0 (0-0)

sandr Belavski cu 9 puncte, urmat de campionul mondial Garri Kasparov cu 8,5 puncte. În runda a 14-a Belavski a cîștigat la Tal, Kasparov l-a învins pe Timman, iar partidele Iusupov — Ribli, Spasski — Korcinoi, Elvest — Hjartarson și Nikolici — Portisch s-au încheiat remiză.

**HAVANA** 23 (Agerpres). Campionatul Cupei, desfășurat la Havana, a fost cîștigat de marele maestru Amador Rodrigo cu 7 puncte din 11 posibile. Întrecerea s-a desfășurat în sistem elvețian.

## RUGBYȘII NOȘTRI

### ÎNVINȘI LA ALMA ATA

Ieri, la Alma Ata a avut loc meciul de rugby dintre echipele U.R.S.S. și României, din cadrul întrecerii continentale dotate cu Cupa F.I.R.A. La capătul celor 80 de minute de joc, gazdele au cîștigat cu scorul de 25-9 (13-3).

## MIERCURI, CUPELE EUROPENE

(Urmare din pag. 1)

miine la Minsk. Lovitura de începere a întîlnirii de miercuri este prevăzută pentru ora 18 (la București), 19 ora locală. Arbitrul meciului: V. Toncevic (Bulgaria). Jocul retur a fost încredințat lui M. Vujovic (Iugoslavia). Impulsionare și de excelență comportare și valorosul rezultat ale echipei naționale, cele trei formații care „atacă” turul al doilea al cupelor continentale sînt decise să confirme, și pe planul prestigioselor întreceri europene, apreciatul debut al reprezentativei în preliminariile C.M. 1990.

## PE SCURT

**ALPINISM** ● Cehoslovacul Josef Just, în vîrstă de 33 de ani, profesor din Bratislava a reușit să escaladeze, în ascensiune solitară, virful Everest (8848 m), din Munții Himalaia. Ascensiunea pe „Acoperșul lumii” a fost efectuată pe versantul sudic.

**ATLETISM** ● Campionatul de maraton al R.D. Germane, disputat la Eisenhüttenstadt, a fost cîștigat de Rainer Wachenbrunner, înregistrat pe distanța de 42,195 km cu timpul de 2 h 17'19". Pe locul secund s-a situat Roland Gunther — 2 h 21'46". La feminin, titlul a fost cucerit de Andrea Fleischer — 2 h 49'50".

**CĂLĂRIE** ● După primele două zile de întreceri, în concursul de călărie — proba de obstacole de la Angers, conduce campionul olimpic Mark Todd (Noua Zeelandă), cu un total de 54,80 p. Pe locul secund în clasamentul general se află francezul Jean Teulere — 57,20 p.

**TENIS** ● În primele două partide din sferturnul de finală ale Turneului feminin de la Nashville (Tennessee), jucătoarea sovietică Lella Meskhi a învins-o cu 2-6, 6-2, 6-3 pe americana Barbara Potter, iar Susan Sloane (S.U.A.) a dispus cu 6-1, 6-3 de Helen Kelesi (Canada).

● Partidele din sferturnul de finală ale turneului de la Tokio s-au încheiat cu următoarele rezultate: John Fitzgerald (Australia) — Andres Gomez (Ecuador) 6-3, 3-6, 7-5; Boris Becker (R.F. Germania) — Erik Jelen (R.F. Germania) 6-2, 6-1; Richard Matuszewski (S.U.A.) — Shuzo Matsuoka (Japonia) 6-4, 6-4; Stefan Edberg (Suedia) — Paul Chamberlain (S.U.A.) 7-5, 6-2. În sferturnul de finală ale Turneului feminin de la Zurich, campioana bulgară Manuela Maleeva a învins-o cu 6-2, 6-2 pe sora sa Katerina Alte rezultate: Pam Shriver (S.U.A.) — Brenda Schulz (Olanda) 6-3, 6-3; Claudia Kohde (R.F. Germania) — Raffaella Reggi (Italia) 6-1, 7-5; Conchita Martínez (Spania) — Jane Pospisilova (Cehoslavia) 6-0, 5-7, 6-4. ● Turneul de la Frankfurt pe Main, contînd pentru „Marele Premiu”, a programat partidele din sferturnul de finală încheiate cu următoarele rezultate: Tim Mayotte (S.U.A.) — Patrick Kuhn (R.F. Germania) 6-3, 6-0; Jim Pugh (S.U.A.) — Brad Gilbert (S.U.A.) 4-6, 6-2, 7-4; Anders Jarryd (Suedia) — Steve Guy (Noua Zeelandă) 4-6, 6-0, 6-4.

În clasament, cu 4 etape înainte de final, pe primul loc se află Dnepr — 38 puncte, urmată de Dinamo Kiev și Spartak Moscova — câte 35 puncte.

**GLASGOW** (Agerpres). În etapa de schimbă a campionatului scoțian, Dundee United, adversara echipei Dinamo București în Cupa Cupelor, a fost învinsă pe teren propriu cu 1-0 de către St. Mirren (gol înscris de McWalter în prima repriză). Alte rezultate: Hearts — Celtic 0-2 (McGee și McAvennie), Motherwell — Hibernians 1-1.

● În Italia s-a desfășurat etapa a 3-a și dacă cele 6 meciuri care au luat sfîrșit cu scoruri egale n-ar constitui o surpriză prea mare, deși unele formații pot considera că au pierdut cite un punct, fiind, inițial, favorite, în schimb mai sînt de consemnat alte două „evenimente”: scorul de 8-2, complet neobișnuit pentru campionatul peninsular, înregistrat de Napoli în fața Pescarei, cu Maradona solist și autor a 3 goluri, și rezultatul de forfait cu care Fiorentina s-a impus, afară, la Cosenza. Iată însă rezultatele: Ascoli — Juventus 1-1 (pentru oaspeți a marcat Rui Barros); Cosenza — Fiorentina 0-3; Como — Bologna 1-0 (autor — Corneliusson); Verona — Inter 0-0; Milan — Lazio 0-0; Napoli — Pescara 8-2; Pisa — Sampdoria 1-1; Roma — Lecce 1-1 (Rizzitelli, respectiv Pasculli), Torino — Atalanta 1-1.

În clasament, fiecare acumu- lînd cite 5 puncte, conduc Milan, Inter și Sampdoria, urmate, cu cite 4 puncte, de un grup de alte cîteva formații.

● **QUITO** (Agerpres). La Ibarra (Ecuador), în cadrul campionatului sud-american pentru juniori II (jucători pînă în 16 ani), selecționata Braziliei a învins cu scorul de 2-0 (0-0) echipa statului Chile. În urma acestei victorii, tinerii fotbalști brazilieni s-au calificat în turneul final al competiției.

● Rezultate din campionatul englez: Arsenal — Queens Park Rangers 2-1; Aston Villa — Everton 2-0; Derby County — Charlton 0-0; Liverpool — Coventry 0-0; Norwich — Tottenham 3-1; Wimbledon — Manchester United 1-1.

● În derbyul campionatului spaniol: Real Madrid — F.C. Barcelona 3-2 (H. Sanchez, Aldana Gordillo respectiv Baquero, Carrasco).

## PREA PUȚIN PENTRU BILANTUL OLIMPIC AL HALTEROFILILOR

(Urmare din pag. 1)

site de Constantin Urdaș și Constantin U-drea, pentru care primul a fost suspendat din lot. Sînt pedepse aspre, dar pe deplin meritate. Unele abateri; au fost săvîrșite de-a lungul ciclului olimpic și de către A. Czanka și A. Socaci, care nu s-au încadrat întotdeauna în limitele unei vieți sportive.

Pe marginea evoluției halterofililor noștri pe podiumul de concurs al Olimpiadei, ne-a vorbit antrenorul Ștefan Achim: „Nicu Vlad (Steaua) — medaliat cu argint la categoria 100 kg — poate fi dat drept exemplu de voință, tenacitate, mai cu seamă că a luat startul incomplet recuperat. În urma unui vechi traumatism la genunchi, în asemenea condițiuni, era foarte greu să cucerească medalia cea mai prețioasă, dar și așa ne putem declara mulțumiți de comportarea sa. A. Czanka (Steaua) a luat startul cu mari riscuri, deoarece cu 5 zile înainte de concurs a suferit la antrenament o întîndere musculară, cu fibrom. Cu toate îngrijirile făcute el a participat la concurs, dar s-a rănit la stilul smuls — 130 kg — încercare, după care a fost

nevoit să abandoneze pentru a evita o accidentare mai gravă. Păcat de acest accident neprevăzut, pentru că de fapt, Czanka viza cu siguranță medalia de argint. Andrei Socaci (Dinamo Buc.) a ocupat locul al 5-lea, la categoria 75 kg, cu un rezultat mult mai slab decît mai așteptam: 347,5 kg (n.r. recordul țării îi aparține cu 367,5 kg). Dacă ar fi depășit măcar 360 kg, s-ar fi clasat al doilea, înaintea lui Alexandr Varbanov (Bulgaria), recordmanul mondial al categoriei, ocupantul poziției a treia! În fine, tînărul Traian Cihărean (Steaua), lipsit de experiența marilor întreceri, a avut adversari pe care teoretic nu-l putea depăși chiar cu cel mai bun rezultat al său, de 250 kg, clasîndu-se pe poziția a 6-a cu 240 kg. În timp ce chinezul Shoulie Zang, de pe locul 4, a totalizat 257,5 kg. În general, cu excepția lui Nicu Vlad, ceilalți au avut comportări mai slabe decît ne așteptam, față de rezultatele de la antrenamentele din țară... Din păcate, numărul relativ mic de sportivi cu care am participat la J.O. se explică prin lotul redus de sportivi fruntași din țară competițivi pe plan internațional. Cluburile și asociațiile sportive din țară vor fi obligate în viitor să lăr-

gească baza de masă, să se ocupe mai mult de depistarea realelor talente”.

Fără îndoială că F.R.H.C. va trage toate concluziile, în mod critic și autocritic, asupra comportării reprezentanților noștri la J.O. și va elabora un plan de măsuri concrete, eficiente. Printre aceste măsuri necesare menționăm: revizuirea conducerii tehnice a loturilor naționale și întinerirea cadrelor de sportivi, îndeosebi, din rîndurile celor cu perspectivă la vîrstă de 15 ani, limita la care începe acum marea performanță și îmbunătățirea metodelor de la nivelul asociațiilor și cluburilor; întărirea ordinii și disciplinei la toate nivelele, urmînd ca acela care se vor face vinovați de abateri de orice fel să fie sancționați în mod exemplar. Condițiile de care se bucură mișcarea noastră sportivă asigură îndeplinirea cu succes a viitoarelor obiective. Printr-o muncă continuă, perseverență și printr-o exigență sporită, această disciplină sportivă va putea reveni la nivelul cerințelor mondiale, al reputației internaționale de care s-a bucurat ani și ani, spre satisfacția publicului nostru care a îndrăgît atât de mult acest sport al bărbăției, voinței și dirzenței.